

杜集区高岳街道兜牢民生底线
暖民心行动擦亮“幸福底色”

■记者 冯冬梅 通讯员 孙佳聪

多的小伙伴，丰富了暑期生活。

针对停车难乱停车难题，高岳街道通过老旧小区改造增加便民停车位。今年以来，以新建停车泊位为主、盘活存量停车泊位为辅，已增设停车位250余个。推动老旧小区改造项目全面施工，对小区内原有的停车场地、不占用地及人行通道的宽敞区域科学规划停车位，改造、新增停车位200余个，满足了居民停车需求，也有效规范了车辆停放秩序。

积极促进就业，从6月起，高岳街道定期开展“百日千万招聘专项行动”暨暖民心行动专场招聘会。重点面向2023届高校毕业生及往届未就业高校毕业生，多渠道、大规模、集中式开发归集就业岗位信息，用足用好援企稳岗等政策，激发企业吸纳就业潜力，精准搭建对接平台，助力高校毕业生青年就业。

海宫社区助老人
吃到“幸福味道”

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

的凉菜，10元一餐，每天的菜不重样，既经济又营养。而且年龄越大的老人，收费越便宜。“很满意，两荤两素，吃着很可口。政府办的老年助餐很好。”在场老人纷纷点赞。

小饭碗装着大民生。对于许多高龄、孤寡、独居老年人而言，能够就近解决吃饭问题，直接关系着老年人居家养老的幸福指数。

近日，到了中午时分，位于海宫社区的状元红老年公寓的食堂里飘出阵阵饭菜香，住在周边的老人，陆续赶来就餐。餐厅内宽敞明亮、干净整洁，饭菜品种多样，老人们坐在餐桌前，一边享用可口的饭菜，一边聊着家常。

炒菜、主食，再加些开胃

滨河社区
修缮危墙暖民心

■记者 朱冬

侧围墙全长320米。社区网格员在辖区安全隐患排查中发现，围墙墙体多处出现断裂倾斜的现象，若不及时修复，随时都有倒塌的危险。社区了解情况后，立即组织小区物业和业主委员会协商维修加固事宜。利用社区服务群众专项经费的同时，还发动社区共建单位参与，共筹措资金10余万元。

记者来到滨河花园小区西侧看到，经过1个多月的施工，修缮好的围墙颜色统一，既坚固又美观。

“围墙重新修建后，我们在这里健身，心里踏实多了。不仅美观，而且也很安全，感谢社区为我们居民着想。”滨河花园小区居民张建连连为社区工作人员点赞。

据了解，滨河花园小区西

“三进”解民忧
走访暖人心

■记者 邹晨光 通讯员 石启元

影。“坐在办公室碰到的都是问题，深入基层看到的全是办法”，该厂通过进班组、进宿舍、拉家常、知实情、解难题、办实事，把“三进”走访活动与安全生产中心工作、解决职工思想问题与解决工作生活实际问题结合起来，面对面、零距离与职工真诚谈心沟通交流，侧耳倾听职工最关心的安全生产、后勤生活及工资分配、评优评先、民主管理等方面的问题，及时把握职工思想脉搏，落实“急难愁盼”，千方百计为职工解“疙瘩”、消疑虑，本着立行立改的原则及时给予了解决，受到职工点赞。

这是该厂开展支部班子成

“淮优出行”APP帮你快速找车位

目前已接入233个停车场 共计35000多个停车位

■记者 詹岩 通讯员 杨宁

本报讯 “打开‘淮优出行’APP，即可了解哪里有停车场，还有多少空余停车位，大大提高了停车效率，真是太方便了。”日前，市民陈先生开车前往人民路附近办事，在“淮优出行”APP引导下，很快就找到了停车位。

出门办事找不到停车场，

到了停车场发现没车位，在附近转来转去找车位又担心阻碍交通……随着城市发展步入快车道，机动车保有量快速增长，停车难、难停车备受社会各界关注。对此，我市相关部门不断调研堵点痛点，因地制宜开发了城市智能停车信息服务平台“淮优出行”，统筹了现有停车位资源，纾解了停车供需矛盾，努力破解为“停”所困难题。

“淮优出行”APP可以帮助广大车主快速找到停车位，提高停车位的利用率和周转率，有效解决由于车辆急剧增多而产生的停车慢、缴费慢、停车难、找车难等问题，缓解了道路交通压力，让科技赋能助力便民停车。

目前，“淮优出行”APP已接入233个停车场，共计35000多个停车位。市民可通过苹果商城、华为商城下载注册，或通过“淮优出行”微信小程序和公众号注册，支持微信、支付宝联动支付订单，还可以享受银行卡支付停车费优惠政策。通过充电桩查询、停车场剩余泊位查询、泊位诱导等功能，实现停车资源信息共享共用，为群众出行提供“一网通查”的便捷服务，切实增强群众的获得感、幸福感。



“淮优出行”APP二维码。

相山风景区再添一处健身场地

■记者 詹岩 通讯员 周梦军

本报讯 日前，经过近半个月的紧张施工，相山公园溜冰场北侧新增健身场地顺利完工，进一步提升相山风景区休闲健身服务功能，更好地满足市民、游客的多种需求。

此次新增的健身场地面积约300平方米，配套投放安装胶体牵引器、太极揉推轮、三位扭腰器、腰背按摩器、牵引器、单双杠等一批新型健身锻炼器材。

为进一步提高场地健身舒适度，市园林处对该场地选用了安全环保的SES塑胶弹性地垫进行铺设；根据现场实际地形，辅助修建串联道路，方便人员通行，切实提高健身环境和游园质量。

此次新增设的健身场地，位置便利、环境幽雅、功能丰富，既不影响公园景观效果，又能很好兼顾到各年龄层次人群的不同需求，受到了广大市民和游园健身爱好者的一致好评。

我市开展2023年易制毒、易制爆化学品企业安全管理培训

■记者 闫肃 通讯员 郝晶

本报讯 日前，淮北市化工业协会，市禁毒委员会办公室，以及市公安局治安支队、政务服务管理支队、临涣化工园分局，联合举办2023年全市易制毒、易制爆化学品企业安全管理培训会议。

会上，市公安局政务服务管理支队民警介绍了为企业

30条措施和“放管服”工作，市禁毒办和市公安局治安支队详细介绍了易制毒、易制爆化学品的基本知识，解读了《易制毒化学品管理条例》《危险化学品安全管理条例》主要内容，认真讲解了易制毒、易制爆化学品管理系统的操作流程，民警们结合实际案例，全

面分析了易制毒化学品企业个人违法犯罪应当承担的法律责任，对企业提出的问题进行现场答疑解惑。

市化工行业协会相关负责人表示将充分发挥行业作用，组织会员企业积极学习，进一步落实企业对易制毒化学品安全管理的主体责任和安全防范措施，引领行业规范经营、安全生产，切实推动行业高质量发展，为共建平安淮北做出应有的贡献。



群众的“医”靠

——记市疾控中心地方病防治科负责人常万勇

■首席记者 肖干

通讯员 李群 摄影报道

8月22至23日，全市寄生虫病防治技能大赛如期举行。各县区、医院的选手们通过理论笔试、技能操作等形式，以赛促学提技能、以赛代练展风采，营造了全市寄生虫病防治团队“创新实干，勇争一流”的良好氛围。

紧张的赛事背后，是市疾控中心地方病防治科负责人常万勇等人连续多日的认真筹备，更是他们多年如一日默默付出，扎实有力做好预防、控制、治疗工作，不断巩固地方病防治成果，提升基层防治能力，健全地方病防治长效机制，推动健康淮北建设的一个缩影。

人民至上，生命至上。经过连续多年攻坚，我市保持持续消除碘缺乏危害，有效控制饮水型氟中毒和水源性高碘危害，防治目标与脱贫攻坚任务同步完成，地方病防治工作取得突破性进展。同时，作为生物地球化学性疾病，一旦防治措施减弱，地方病很可能卷土重来，必须长期坚持“政府领导，部门配合，群众参与”的有效工作机制，以及“预防为主，因地制宜”的防治策略，才



常万勇经常坐镇一线，带队开展地方病快速诊断检测。

能从源头预防控制地方病危害。对此，从事职业病、结核病等传染病控制工作30余年的常万勇，坚决服从组织安排，轮岗到市疾控中心地方病防治科担任负责人，一如既往爱岗敬业、恪尽职守，全力以赴推动地方病防治工作高质开展。

监测预警是地方病防治工作的重要前提和基础。在

常万勇的积极参与下，我市以项目工作为抓手，积极推进地方病、寄生虫病、麻风病防治工作。制定出台地方病防治、寄生虫病以及麻风病防治等项目实施方案，为各项防治工作的稳步推进及防治措施的落实奠定基础。带领专业人员，对全市基层一线监测工作进行全面技术指导，推动项目实施人员理解并掌握实施方案、监测方

法、抽样原则、采样技术、B超测量儿童甲状腺方法、氟牙症分度诊断技术等技能。持续完善覆盖各县区的检测网络，通过培训、竞赛等多种形式，加强各类地方病实验室检测和医疗诊治能力不断提升，为及时制定和调整疾病防治措施提供科学决策依据。

多年来，我市始终坚持因地制宜、科学补碘，使碘缺乏病

作为市疾控中心卫生应急处置一线人员，常万勇还积极投入疫情防控工作，用实际行动书写最美战“疫”故事。根据工作需要，不断加强卫生应急知识、传染病和现场流行病学等学习实操，努力为公共卫生事业多作贡献。尽己所能推动市疾控中心乃至全市提高地方病防治水平的同时，他还获评“全国结核病防治先进个人”“淮北好人”等荣誉。